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Tabela pripomb k predlogu: 

   

Akta o metodologiji za oblikovanje cene toplote za daljinsko ogrevanje  

       

    

Predlagatelj/ 

Okrajšava 
Ime/naziv predlagatelja: Naslov: Datum: 

KPV Komunalno podjetje Velenje, d.o.o. Koroška cesta 37/2, Velenje 25.11.2022 

HSE HSE d.o.o. Koprska ulica 92 1000 Ljubljana 30.11.2022 

EN_CE Energetika Celje j.p. d.o.o. Smrekarjeva ul.1 , 3000 Celje 01.12.2022 

EN_LJ Javno podjetje Energetika Ljubljana  Verovškova 62, 1000 Ljubljana 01.12.2022 

Energetska 

zbornica 
Sekcija za daljinsko ogrevanje pri Energetski zbornici Slovenije Dimičeva 13, 1000 Ljubljana 01.12.2022 

 
 

 

Predlaga
telj 

Št. 
člena 

Št. 
odstavka 

Št. 
točke 

Vsebina pripombe oz. predloga Utemeljitev 
Upoštevane 

DA/NE 
Utemeljitev agencije 

EN_CE Splošno Splošno Splošno 

Žal distributerji toplote v teh 
nepredvidljivih časih energetske krize 
dejansko težko poslujemo v pogojih, ki 
omejujejo realne možnosti planiranja 
predvsem zaradi nepredvidljivih gibanj 
cen energentov in inflacije, ob  želji po 
nekih stabilnih cenah energije tudi za 
naše odjemalce. Poleg tega pa je v 
osnutku Zakona o ukrepih za 
obvladovanje kriznih razmer na 
področju električne energije 
predvidena tudi možnost 6 mesečne 
vladne regulacije prodajnih cen 

daljinskega ogrevanja. Verjetno niti 
stara metodologija niti delno 

Trenutne razmere sploh ne 
omogočajo objektivnega pogleda na 
problematiko in ustreznih 
predvidevanj na področju cen, zato 
zgolj upamo, da bo pristop na podlagi 
spreminjanja  izhodiščne cene z 
poudarkom na tako realiziranjih  
podatkih,  kot tudi dinamično 
planiranih dal distributerjem 
potrebno fleksibilnost prilagajanja 
cen. Dandanes smo priča načelnemu 
umikanju odjemalcev od vseh 
tehnologij vezanih na ZP in 

posledično tudi od daljinskega 
ogrevanja v kolikor bodo prodajne 

NE  

Agencija za energijo je po koncu javne 
obravnave povabila Sekcijo za 
daljinsko ogrevanje na delovni 
sestanek, na katerem so njeni 
predstavniki predstavili sistem 
plavajočega časovnega obdobja. 
Agencija je predlagani predlog preučila 
tako z vsebinskega kot tudi z vidika 
sistematičnosti njegove uporabe in 
potrebnih aktivnosti za učinkovito 
regulacijo tovrstnega pristopa. Ker 
pomeni omenjeni pristop drugačen 
pristop pri izračunavanju izhodiščne 

cene toplote in posledično drugačen 
pristop reguliranja od trenutno 



2 
 

dopolnjena s povdarkom na 
spreminjanju izhodiščne cene ne daje 
odgovorov na vse te dileme strahovite 
nepredvidljivosti. Osnova za določitev 
izhodiščne cene toplote bo namreč 
izhajala iz delno realiziranih in delno 
načrtovanih upravičenih stroškov 
časovnega obdobja, ki naj bi bilo enako 
poslovnemu letu, v katerem bodo 
zavezanci spreminjali izhodiščno ceno 
toplote, pri čemer delež zadnjih 
realiziranih stroškov energentov niso 
nobeno zagotovilo pravilnega pristopa, 
kakor tudi prava pomoč pri oceni 
bodočih stroškov. Upamo, da v novih 
tabelah ne bo podatkov iz več preteklih 
let, ki so v novonastalih razmerah 
praktično neuporabni. (napovedi 
visoke inflacije in dvigovanje vseh 
stroškov poslovanja so izhodišča 
predvsem v letu 2023 in ki so so bila 
delno realizirana tudi v letu 2022).  
Dodaten problem pa je tudi v tem, da 
metodologija ne predvideva nobenega 
donosa kot vsaj minimalnega 
kompenzatorja nepredvidljivih razmer 
in izgub pri poslovanju. Prav tako iz 
teksta ni razvidno, če bodo sami 
obrazci, kaj poenostavljeni. Podpiramo 
pa dopolnitev metodologije z 
plavajočim časovnim obdobjem kot ga 
je predlagala sekcija za daljinsko 
ogrevanje in ki ni identičen 
poslovnemu letu a hkrati ohranja letne 
agregate prodaje v imenovalcu in 
omogoča kompenzacijo izgube iz 
predhodnega poslovnega leta.  

cene pretirano nihale in še to 
pretežno navzgor.  Isto velja za vse 
stroške povezane s poslovanjem saj 
nihče ne ve kje  oziroma bo nova 
realnost. 

uveljavljenega, se je agencija odločila 
izvesti javno posvetovanje o možnostih 
in smiselnosti uvedbe predlaganega 
pristopa. Oblikovala je posvetovalni 
dokument, v katerem je predstavila 
regulativni vidik uporabe pristopa in 
potrebne aktivnosti zavezancev za 
regulacijo in agencije. Hkrati je v 
dokumentu izpostavila ugotovljene 
pomanjkljivosti pristopa – predlagani 
pristop namreč ni sistemsko 
uporabljiv, njegovo izvajanje pa bi za 
male in srednje velike zavezance za 
regulacijo pomenilo (pre)veliko 
administrativno breme. Namen 
posvetovalnega dokumenta je bil 
pridobiti mnenje vseh zavezancev za 
regulacijo o primernosti predlaganega 
pristopa in zmožnostih zagotavljanja 
obsežnejših aktivnosti predvsem na 
področju zagotavljanja podrobnejših 
podatkov in njihovega usklajevanja.  
 
Na posvetovalni dokument se je 
odzvalo 15 deležnikov.  
 
Iz odziva deležnikov je razvidno, da je 
možno uporabo pristopa plavajočega 
časovnega obdobja vezati zgolj na 
spremembo variabilnega dela 
izhodiščne cene toplote, kar pomeni, 
da pristop ni sistemsko uporabljiv. Če 
bi namreč regulacija prešla na pristop 
plavajočega časovnega obdobja, bi 
moral biti z vidika konsistentnosti ta 
pristop uporabljen tudi pri spremembi 
fiksnega  dela izhodiščne cene toplote 
zaradi prilagajanja posameznih 
elementov izhodiščne cene toplote 
upravičenim stroškom in tudi v primeru 
spremembe izhodiščne cene toplote v 
izjemnih okoliščinah. Kot je razvidno iz 

odziva deležnikov, se ti strinjajo z 
agencijo, da je uporaba pristopa v teh 
primerih neustrezna. Posledično 
pristopa plavajočega časovnega 
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obdobja ni mogoče vpeljati v regulacijo 
cene toplote za daljinsko ogrevanje. 
 
Prav tako iz odziva deležnikov izhaja, 
da bi jim aktivnosti, potrebne za 
učinkovito regulacijo pristopa 
plavajočega časovnega obdobja 
(posredovanje mesečnih realiziranih 
podatkov, revizijske storitve, priprava 
poslovnih načrtov po mesecih), 
pomenile veliko administrativno breme 
in povzročile nesorazmerno visoke 
stroške, ki presegajo koristi, ki jih je 
navajala sekcija v zvezi z omenjenim 
pristopom. Nekateri predlagatelji so 
sicer predlagali poenostavljen 
postopek usklajevanja variabilnega 
dela izhodiščne cene toplote, ki bi 
zavezancem za regulacijo in agenciji 
naložil manjši obseg dodatnih nalog. 
Agencija izpostavlja, da je predlagani 
pristop plavajočega časovnega 
obdobja, v katerem časovno obdobje 
ne bi bilo več vezano na koledarsko 
leto, z vidika izvajanja učinkovite 
regulacije kompleksen in zahteva 
izvajanje vseh aktivnosti zavezancev 
za regulacijo kot tudi agencije, ki jih je 
agencija navedla v posvetovalnem 
dokumentu. Poenostavitve postopkov 
pri tem pristopu z vidika zagotavljanja 
učinkovite regulacije niso mogoče. 
 
Na podlagi vsega navedenega agencija 
predlagane spremembe pristopa 
reguliranja cene toplote za daljinsko 
ogrevanje ni sprejela.    
  

Energetsk
a zbornica 

2. člen  Splošno 7 

Predlagamo drugačen tekst: 
"obračunska moč je moč naprav 
odjemalca, ki jo distributer upošteva 
pri obračunu distribucije toplote;" 

Definicija naj se poenostavi, oz. 
uskladi z definicijo po ZOTDS, ki je 
primernejša in zadošča glede na 
namen uporabe v Aktu 

NE  

Definicija, kot jo predvideva akt, ni 
neskladna z definicijo v ZOTDS, saj 
akt definicijo obračunske moči le 
podrobneje definira.  
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KPV 8. člen Splošno 13 

Dobiček za zagotavljanje zakonskih 
rezerv naj se ne upošteva na osnovi 
zakonskih rezerv, ampak npr. 
vrednosti osnovnih sredstev 
infrastrukture dejavnosti toplote in ne 
podjetja, ali nekaj bolj realnega, kar se 
lahko dejansko upošteva pri 
oblikovanju cen. 

Akt dovoljuje upoštevanje dobička za 
zagotavljanje zakonskih rezerv, ki ga 
pa dejansko ravno zaradi zakonske 
opredelitve pojma rezerv, pri 
oblikovanju cene ne moremo 
upoštevati. Doda se naj v takšni 
obliki, da ga dejansko tudi lahko 
upoštevamo.  

NE 

Metodologija priznavanja upravičenih 
stroškov je za vse zavezance enaka in 
na postavki donosa vključuje odhodke 
financiranja in dobiček za 
zagotavljanje zakonskih rezerv. Akt se 
v tem delu vsebinsko ne razlikuje od 
trenutno veljavnega akta.  

KPV 8. člen Splošno 14 

Med upravičenimi stroški se 
nepriznavajo stroški sponzorstev, 
dodatnega pokojninskega 
zavarovanja, nagrade člamom organov 
vodenja in nadzora, ... ti upravičeni 
stroški dejansko nastanejo, zato je 
potrebno poiskati vir za financiranje v 
ceni storitve.  

Med upravičenimi stroški se ne 
priznavajo navedeni stroški 14. 
točke 8. člena. Kot javno podjetje ti 

stroški dejansko nastanejo v 
podjetju, vedno nastajajo v mejah 
normalnih vrednosti, zato jih je 
potrebno absolutno upoštevati pri 
oblikovanju cene v polni višini kot 
nastanejo. 

NE 

Izvajalci distribucije toplote so izvajalci 
izbirne lokalne gospodarske javne 
službe. Kot izvajalci monopolne 

dejavnosti so zavezani k regulaciji. 
Naloga regulatorja pa je, da odjemalci 
s plačilom opravljene storitve pokrivajo 
samo upravičene stroške. To so 
stroški, ki so nujni oz. so posledica 
opravljanja te dejavnosti.                        

HSE 8. člen  (4)   

Predlagamo dopolnitev kot sledi: 
Stroški emisijskih kuponov so izkazani 
stroški, povzročeni z emisijami CO₂, ki 
nastanejo pri proizvodnji toplote in 
vključujejo stroške nakupa emisijskih 
kuponov na trgu z emisijskimi kuponi. 
Kot osnova za ugotavljanje cene 
posameznega emisijskega kupona se 
upošteva povprečna cena kupljenih 
emisijskih kuponov iz knjigovodskih 
podatkov (oziroma drugega 
verodostojnega dokumenta) na 
dan vložitve zahteve ali ob prilagajanju 

cene spremembam upravičenih 
stroškov. V kolikor gre za prvo 
oblikovanje izhodiščne cene toplote v 
skladu s tem aktom in vlagatelj še 
nima kupljenih emisijskih kuponov se 
upošteva povprečna cena emisijskih 
kuponov, ki je določena s sklepom o 
povprečni ceni emisijskih kuponov v 
posameznem letu, ki ga izda minister 
pristojen za varstvo okolja.  

V zvezi z nakupom EK za toploto TEŠ 
prejme s strani HSE pisni dokument 
s Potrditvijo, v katerem je med 
drugim določena vrsta in količina EK, 
datum njihovega prenosa ter 
pogodbeno dogovorjena cena. V 
knjigovodske evidence se zavede 
šele ko prodajalec (HSE), kupcu 
(TEŠ) izstavi račun za prodane in 
prenesene EK. Prodajalec izstavi 
račun v pogodbeno določenih dneh 
po datumu prenosa, določenem v 
Potrditvi. Potrditveni dokument 
(potrditev posla na osnovi pogodbe) 
je terminsko pred računom in se ne 
zavede v knjigovodske evidence. 
Posledično to pomeni, da 
knjigovdski podatki na TEŠ na 
dan vložitve zahteve za določitev 
upravičenih stroškov ne odražajo 
dejanskih stroškov EK, po katerih 
bo TEŠ kupil EK za toploto. 

DA 

 
Stroški emisijskih kuponov so izkazani 
stroški, povzročeni z emisijami CO2, ki 
nastanejo pri proizvodnji toplote in 
vključujejo stroške nakupa emisijskih 
kuponov na trgu z emisijskimi kuponi. 
Kot osnova za ugotavljanje cene 
posameznega emisijskega kupona se 
upošteva povprečna cena kupljenih 
emisijskih kuponov iz knjigovodskih 
podatkov oziroma druge verodostojne 
listine na dan vložitve zahteve ali ob 
prilagajanju cene spremembam 

upravičenih stroškov. Če gre za prvo 
oblikovanje izhodiščne cene toplote v 
skladu s tem aktom in vlagatelj še 
nima kupljenih emisijskih kuponov, se 
upošteva zadnja objavljena povprečna 
cena emisijskih kuponov, ki je 
določena s sklepom o povprečni ceni 
emisijskih kuponov v posameznem 
letu, ki ga izda minister, pristojen za 
varstvo okolja. 
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EN_CE 8. člen (2)   

Pri ugotavljanju upravičenih stroškov 
energentov se priznavajo cene 
posameznih energentov največ do 
višine njihove nabavne vrednosti 
oziroma v primeru lastnih zalog 
energentov do višine njihove 
povprečne knjigovodske vrednosti. 

Povsem nerealno je govoriti o 
nabavni vrednosti bodočih nabav 
energetov, ki so vezani na violatilno 
borzo oziroma    pogojevati tržno 
ceno, ki je odvisna zgolj od ponudbe 
in povpraševanja. V primeru 
tehnoloških problemov glavnega vira 
pa smo prisiljeni v nakup predvsem 
razpoložljivih alternativnih  virov po 
tržni ceni. 

NE  

Agencija je ponovno preučila 
predmetni odstavek in ga zapisala, kot 
sledi: »Med stroške energentov se 
vključujejo stroški, ki predstavljajo 
nakupno ceno energentov, uvozne in 
druge nevračljive nakupne dajatve ter 
neposredne stroške nabave.  Nakupna 
cena energenta se prizna največ do 
višine, ki se doseže ali bi se dosegla v 
enakih ali primerljivih okoliščinah na 
trgu za posamezni energent. V primeru 
lastnih zalog energentov se upravičeni 
stroški energentov priznajo do višine 
njihove povprečne knjigovodske 
vrednosti.« 

EN_CE 8. člen (5)   

Dikcija, da se stroški nabavljene 
toplote od nereguliranega proizvajalca 
toplote priznavajo največ do višine, ki 
se doseže s primerljivo tehnologijo 
proizvodnje toplote, je neprimerna. 

Povsem nerealna je pogojevati tržno 
ceno, ki je odvisna zgolj od ponudbe 
in povpraševanja. V primeru 
tehnoloških problemov glavnega vira 
pa smo prisiljeni v nakup 
razpoložljivih alternativnih virov po 
ponujeni ceni. 

 NE 

Odstavek razširja nabor možnosti 
nakupa toplote distributerjem z lastno 
proizvodnjo toplote, hkrati pa 
omenjena dikcija daje agenciji 
diskrecijsko pravico, da v primeru, ko 
cena nabavljene toplote od 
nereguliranega proizvajalca toplote 
presega ceno toplote, ki bi jo 
distributer toplote dosegel z naložbo v 
lastno proizvodnjo s primerljivo 
tehnologijo, distributerju prizna 
strošek nabavljene toplote le do višine 
stroška, ki se dosega v proizvodnji 
toplote s primerljivo tehnologijo. 

Energetsk
a zbornica 

8. člen Splošno Splošno 

Predlagamo nov odstavek: "(4) Stroški 
medija za prenos toplote so stroški 
vode in kemične priprave vode pri 
proizvodnji toplote oziroma pri 
distribuciji toplote, ki vključujejo tudi 
vse dajatve, predpisane s strani 
države." 

Manjka obrazložitev stroškov medija 
za prenos toplote 

DA  

Nov četrti (4) odstavek 9. člena: 
»Stroški medija za prenos toplote so 
stroški vode in kemične priprave vode 
pri proizvodnji toplote oziroma pri 
distribuciji toplote, ki vključujejo tudi 
vse dajatve, predpisane s strani 
države.«  

KPV 10. člen Splošno 2 

Če se distribucijski sistemi nahajajo na 
območju iste lokalne skupnosti, kjer 
distributer z lastno proizvodnjo toplote 
oziroma distributer izvaja gospodarsko 
javno službo dejavnost distribucije 
toplote, lahko posreduje eno vlogo za 
izdajo soglasja k izhodiščni ceni za vse 
distribucijske sisteme skupaj. 

Ker gre v Velenju za enoten 
distribucijski sistem, kjer se 
evidentirajo stroški in prihodki 
enotnega sistema, ki se nanaša na 
opravljanje gospodarske javne 

službe v dveh občinah, se predlaga 
dopolnitev člena s staro dikcijo. 

NE 

Namen prejšnje dikcije prav tako ni bil 
vezan na distribucijske sisteme v več 
lokalnih skupnosti. Že zdaj je 
distribucijski sistem v lokalni skupnosti 
Velenje in Šoštanj definiran kot en 
distribucijski sistem Šaleške doline.  
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Energetsk
a zbornica 

10. člen (3) 15 Črtati …in druge dejavnosti… 

Ob podaji Vloge za izdajo Soglasja k 
izhodiščni ceni je nesmiselno 
pripravljati plan izkaza poslovanja in 
plan bilance stanja za druge 
dejavnosti, saj se presoja zgolj 
sistem, za katerega se Vloga oddaja. 
Tudi je nemogoče pripraviti tak plan, 
v kolikor npr. oddajamo Vlogo v 
prvem tromesečju leta, plan pa se 
pripravlja za naslednje leto. V velikih 
podjetjih, kjer poslovanje 
posameznega sistema predstavlja 
minimalni delež v celotnem 
poslovanju pa je tak plan popolnoma 
nesmiseln, niti ni potrjen s strani 
nadzornega sveta (kar je za družbo 
Petrol, d.d. pogoj). 

NE  

Agencija kot regulativni organ mora 
pred odločitvijo o izdaji soglasja k 
prvemu oblikovanju izhodiščne cene 
toplote preveriti ustreznost 
načrtovanih stroškov/prihodkov na 
dejavnosti proizvodnje oz. distribucije 
toplote. To pa lahko naredi le s 
pomočjo preverjanja pravilnosti 
uporabe sodil, za kar pa potrebuje 
podatke iz 15. točke 3. odstavka 10. 
člena akta. 

Energetsk
a zbornica 

15. člen (2)   
Črtati oziroma omejiti na tiste podatke, 
s katerimi Agencija še ne razpolaga. 

V kolikor distributer podaja novo 
Vlogo zaradi spremenjenih okoliščin, 
je nesmisleno ponovno podajati vse 
podatke in dokazila, saj Agencija z 
vsemi podatki razpolaga tako iz 
prvotne Vloge kot tudi iz rednega 
poročanja, tako tehničnega kot 
ekonomskega. 

NE  

Obrazci v elektronski obliki, ki 
predstavljajo zahtevo za izdajo novega 
soglasja k izhodiščni ceni toplote, so 
pripravljeni tako, da zavezancem za 
regulacijo ni treba posredovati 
podatkov/listin, ki jih je agencija 
pridobila v predhodnih postopkih.  

EN_CE 17. člen (2)   

Distributer z lastno proizvodnjo toplote 
oziroma regulirani proizvajalec mora 
znižati variabilni del izhodiščne cene 
toplote, če se upravičeni variabilni 
stroški  dobavljene toplote znižajo 
samo, če hkrati tako izračunani 
prihodki presegajo stroške.  

Dopolnitev glede na dejstvo, da če 
distributer lahko zviša variabilni del 
izhodiščne cene, potem mora biti 
omogočeno, da presodi, da če 
prihodki ne pokrivajo stroškov potem 
mu ni potrebno znižati variabilno 
ceno. 

 NE 

Regulacija toplote je oblikovana na 
podlagi upravičenih stroškov, ki so 

nujno potrebni za izvajanje dejavnosti 
distribucije oziroma proizvodnje 
toplote. Takšna regulacija zagotavlja, 
da odjemalci s plačilom opravljene 
storitve pokrivajo nastale upravičene 
stroške. 
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EN_LJ 17. člen (3) Splošno 

Oznaka t v enačbi naj se nadomesti z 
oznako tDIN in definira njen pomen: 
tDIN … plavajoče časovno obdobje 12 
mesecev, v katerem se za deseti 
mesec spreminja variabilni del 
izhodiščne cene toplote 

Sprememba je potrebna za uvedbo 
plavajočega časovnega obdobja pri 
prilagajanju posameznih elementov 
izhodiščne cene toplote 
spremembam upravičenih stroškov, 
ki ima naslednje prednosti pred 
obstoječo ureditvijo v Aktu: 
- omogoča izpolnitev 6. odstavka 19. 
člena ZOTDS, ki metodologiji za 
oblikovanje cene toplote nalaga 
preprečevanje nihanj in omogočanje 
stabilnosti prodajnih cen toplote, saj 
umirja nihanja prodajne cene 
toplote, predvsem ob prehodih v 
novo koledarsko (poslovno) leto, 
- pri izračunu variabilne cene toplote 
upošteva dejanske variabilne stroške 
in prihodke tudi v mesecih november 
in december, 
- omogoča lažje zasledovanje cilja 
Akta glede ničelnega dobička/izgube 
na dejavnosti toplote, saj se 
presežki/manki prihodkov nad 
odhodki v obdobju 12 mesecev med 
seboj izravnavajo. 

 
 

NE  
  
  
  

Glej odgovor k splošni pripombi 
predlagatelja Energetika Celje  

EN_LJ 17. člen (4) Splošno 

Odstavek naj se glasi: "Pri izračunu 
vsote upravičenih variabilnih stroškov 
(VSTRtDIN) in zbiru dobavljene toplote 
(QtDIN) za deseti mesec plavajočega 
obdobja tDIN se upoštevajo realizirani 
podatki zadnjih osmih koledarskih 
mesecev do zadnjega dne osmega 
meseca obdobja tDIN pred 
uveljavitvijo novega variabilnega dela 

izhodiščne cene toplote in načrtovani 
podatki štirih koledarskih mesecev od 
prvega dne devetega meseca obdobja 
tDIN naprej." 

Enako kot zgoraj 

Energetsk
a zbornica 

17. člen (3) Splošno 

Oznaka t v enačbi naj se nadomesti z 
oznako tDIN in definira njen pomen: 
tDIN … plavajoče časovno obdobje 12 
mesecev, v katerem se za deseti 
mesec spreminja variabilni del 
izhodiščne cene toplote 

Sprememba je potrebna za uvedbo 
plavajočega časovnega obdobja pri 
prilagajanju posameznih elementov 
izhodiščne cene toplote 
spremembam upravičenih stroškov. 
Utemeljitev predloga je podana v 
spremnem dopisu.   
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Energetsk
a zbornica 

17. člen (4) Splošno 

Odstavek naj se glasi: "Pri izračunu 
vsote upravičenih variabilnih stroškov 
(VSTRtDIN) in zbiru dobavljene toplote 
(QtDIN) za deseti mesec plavajočega 
obdobja tDIN se upoštevajo realizirani 
podatki zadnjih osmih koledarskih 
mesecev do zadnjega dne osmega 
meseca obdobja tDIN pred 
uveljavitvijo novega variabilnega dela 
izhodiščne cene toplote in načrtovani 
podatki štirih koledarskih mesecev od 
prvega dne devetega meseca obdobja 
tDIN naprej." 

Sprememba je potrebna za uvedbo 
plavajočega časovnega obdobja pri 
prilagajanju posameznih elementov 
izhodiščne cene toplote 
spremembam upravičenih stroškov. 
Utemeljitev predloga je podana v 
spremnem dopisu.   

KPV 18. člen Splošno 1 

Distributer lahko zviša variabilni del 
cene takrat, kadar se upravičeni 
variabilni stroški na enoto distribuirane 
toplote distributerja zvišajo in LAHKO 
(sprememba, namesto mora) znižati 
variabilni del cene takrat, kadar se 
upravičeni variabilni stroški na enoto 
distribuirane toplote znižajo oziroma 
upoštevajo v naslednjem poračunskem 
obdobju. 

Predlagamo spremembo iz namesto 
mora naj se spremeni v lahko 
oziroma se prenese v naslednje 
obdobje zaradi ternutno nestabilnih 
razmerah energentov na trgu. 
Vsekakor  v tem primeru ne gre za 
enormno visoke cene, saj so le-te 
nadzorovane s strani Agencije. 

NE 

Izvajalci distribucije toplote so izvajalci 
izbirne lokalne gospodarske javne 
službe. Kot izvajalci monopolne 
dejavnosti so zavezani k regulaciji. 
Naloga regulatorja pa je, da zagotovi, 
da odjemalci s plačilom opravljene 
storitve pokrivajo samo upravičene 
stroške.  To so  stroški, ki so nujni oz. 
so posledica opravljanja te dejavnosti.  
Če so ti nižji, se mora to odraziti v 
izhodiščni ceni toplote.     

EN_LJ 18. člen (2) Splošno 

Oznaka t v enačbi naj se nadomesti z 
oznako tDIN in definira njen pomen: 
tDIN … plavajoče časovno obdobje 12 
mesecev, v katerem se za deseti 
mesec spreminja variabilni del 
izhodiščne cene toplote 

Enako kot zgoraj 

 
 

NE  
  
  
  

Glej odgovor k splošni pripombi 
predlagatelja Energetika Celje 

EN_LJ 18. člen (3) Splošno 

Odstavek naj se glasi: "Pri izračunu 
vsote upravičenih variabilnih stroškov 
(VSTRtDIN) in zbiru dobavljene toplote 
(QtDIN) za deseti mesec plavajočega 
obdobja tDIN se upoštevajo realizirani 
podatki zadnjih osmih koledarskih 
mesecev do zadnjega dne osmega 
meseca obdobja tDIN pred 
uveljavitvijo novega variabilnega dela 
izhodiščne cene toplote in načrtovani 
podatki štirih koledarskih mesecev od 
prvega dne devetega meseca obdobja 
tDIN naprej." 

Enako kot zgoraj 
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Energetsk
a zbornica 

18. člen (2) Splošno 

Oznaka t v enačbi naj se nadomesti z 
oznako tDIN in definira njen pomen: 
tDIN … plavajoče časovno obdobje 12 
mesecev, v katerem se za deseti 
mesec spreminja variabilni del 
izhodiščne cene toplote 

Sprememba je potrebna za uvedbo 
plavajočega časovnega obdobja pri 
prilagajanju posameznih elementov 
izhodiščne cene toplote 
spremembam upravičenih stroškov. 
Utemeljitev predloga je podana v 
spremnem dopisu.   

Energetsk
a zbornica 

18. člen (3) Splošno 

Odstavek naj se glasi: "Pri izračunu 
vsote upravičenih variabilnih stroškov 
(VSTRtDIN) in zbiru dobavljene toplote 
(QtDIN) za deseti mesec plavajočega 
obdobja tDIN se upoštevajo realizirani 
podatki zadnjih osmih koledarskih 
mesecev do zadnjega dne osmega 
meseca obdobja tDIN pred 
uveljavitvijo novega variabilnega dela 
izhodiščne cene toplote in načrtovani 
podatki štirih koledarskih mesecev od 
prvega dne devetega meseca obdobja 
tDIN naprej." 

Sprememba je potrebna za uvedbo 
plavajočega časovnega obdobja pri 
prilagajanju posameznih elementov 
izhodiščne cene toplote 
spremembam upravičenih stroškov. 
Utemeljitev predloga je podana v 
spremnem dopisu.   

KPV 19. člen Splošno 2 

Distributerji LAHKO (sprememba, 
namesto morajo) v primeru znižanja 
upravičenih fiksnih stroškov uveljaviti 
znižanje fiksnega dela cene ozioram 
upoštevajo v naslednjem poračunskem 
obdobju. 

Predlagamo spremembo iz namesto 
mora naj se spremeni v lahko 
oziroma se prenese v naslednje 
obdobje zaradi ternutno nestabilnih 
razmerah energentov na trgu. 
Vsekakor  v tem primeru ne gre za 
enormno visoke cene, saj so le-te 
nadzorovane s strani Agencije. 

NE 

Izvajalci distribucije toplote so izvajalci 
izbirne lokalne gospodarske javne 
službe. Kot izvajalci monopolne 
dejavnosti so zavezani k regulaciji. 
Naloga regulatorja pa je, da zagotovi, 
da odjemalci s plačilom opravljene 
storitve pokrivajo samo upravičene 

stroške.  To so  stroški, ki so nujni oz. 
so posledica opravljanja te dejavnosti. 
Če so ti nižji, se mora to odraziti v 
izhodiščni ceni toplote. 
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HSE 19. člen (1)   

Predlagamo črtanje kot 
sledi:Distributerji z lastno proizvodnjo 
toplote, distributerji oziroma regulirani 
proizvajalci toplote lahko uveljavljajo 
zvišanje fiksnega dela cene enkrat 
letno, pri čemer se zaradi tega 
učinka povprečna cena, ki velja 
pred uveljavitvijo zvišanja 
fiksnega dela izhodiščne cene 
toplote, ne sme povečati za več kot 
dva odstotka. 

 
 
  

Govorimo o upravičenih stroških, ki 
zaradi objektivnih okoliščin lahko 
hitro preseže 2% (inflacija, 
eskelacija, zvišanje amortizacije 
zradi krajšanja življenske dobe …) 

NE 

Regulacija dovoljuje zavezancem 
enkrat letno uveljavitev zvišanja 
fiksnega dela izhodiščne cene toplote. 
Zvišanje fiksnega dela je omejeno. Pri 
tem omejitev ni vezana na upravičene 
fiksne stroške (kot navaja 
predlagatelj), ampak na višino 
povprečne cene. Zaradi zvišanja 
fiksnega dela izhodiščne cene toplote 
se povprečna cena (oziroma prihodki 
na enoto) ne sme povečati za več kot 
2 odstotka. 
  

EN_CE 19. člen (2)   

Distributerji z lastno proizvodnjo 
toplote, distributerji oziroma regulirani 
proizvajalci toplote morajo v primeru 
znižanja upravičenih fiksnih stroškov 

za več kot dva odstotka glede na 
zadnje uveljavljene upravičene fiksne 
stroške uveljaviti znižanje fiksnega 
dela izhodiščne cene toplote, samo v 
primeru če upravičeni prihodki iz tega 
naslova hkrati presegajo upravičene 
stroške. 

Dopolnitev glede na dejstvo, da če 
distributer lahko uveljavlja zvišanja  
fiksnega dela cene enkrat letno, 
potem mora biti omogočeno, da 
presodi, da če prihodki ne pokrivajo 
stroškov potem mu ni potrebno 
znižati fiksnega dela izhodiščne cene 
toplote. 

NE  

Regulacija toplote je oblikovana na 
podlagi upravičenih stroškov, ki so 
nujno potrebni za izvajanje dejavnosti 
distribucije oziroma proizvodnje 
toplote. Takšna regulacija zagotavlja, 
da odjemalci s plačilom distribucije 
toplote pokrivajo nastale upravičene 
stroške.  

 


